KARTA PRACY 1

Wskaz wlasciwg odpowiedz w ponizszych zadaniach zamknigtych. Wyjasnij, dlaczego pozostate
odpowiedzi nie sg prawidtowe.

Zadanie 4

Ktore obliczenia wykonano btednie?
A V516 =v5-V16 = 45
B.N18+ 25 =V18 +V25=3V2 +5

9 _ V9 _3
C. 16 Vi6 4

D V100 — 64 =v36 =6

Zadanie 5

Liczbg wymierng jest:

A N27
B )91
9
c }23
9

D. V16



KARTA PRACY 2

W ponizszych rozwigzaniach zadan z pracy klasowej znajdz btad w rozumowaniu i rozwigz zadanie
poprawnie. Wskaz najprostszy sposob prawidtowego rozwigzania zadania 7b.

Zadanie 7

Oblicz. Wynik podaj w notacji wykltadniczej.
Rozwigzanie z btedem:
a)(32-107%)-(1,5-107%) =
=(3,2-1,5)-(107*-107%) = 5,6 - 1072
b)

(2,5-10%): (1,25 -10%) =
250000000000000000: 125000 =
500000000000

Zadanie 9

Pole kwadratu jest réwne polu prostokata o
bokach dtugosci 7 cm i 28 cm. Oblicz obwod
kwadratu.
Rozwigzanie z btedem:
P=28-7=196
0b.= V196 = 14 cm

Zadanie 11

S 37.(273:92)*
Oblicz trzecig czesc liczby: %

podaj w postaci potegi liczby 3.

. Wynik

Rozwigzanie niepetne:
37. ((33)3: (32)2)4 ~ 37 . (3%:34)* ~ 37 . 320

(34—)3 312 312
327

= 315

T 3;2



KARTA PRACY 3

1. Rozwiaz zadanie 8 z pracy klasowe;.
Wskazowka:

a) Miedzy jakimi kolejnymi liczbami naturalnymi na osi liczbowej potozona jest podana
liczba niewymierna?

b) Wlacz liczbg pod znak pierwiastka.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

a) Liczbaa =+v125 -1 jest A/B A. mniejszaod 10  B. wieksza od 10
b) Liczba b = 4v/6 — 10 jest C/D  C.ujemna D. dodatnia

2. Znajdz btad w przedstawionym rozwigzaniu zadania 10. a nastgpnie rozwigz poprawnie.
Wskazdwka: Wylacz liczbe przed znak pierwiastka.

\V125+V45

Oblicz =

Bledne rozwigzanie:

V125++45 V170
N

V34



